

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság

2019. február 13-án

megtartott *soros nyílt* üléséről

T a r t a l o m j e g y z é k

a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság 2019. február 13-án 12³⁰ órakor megtartott soros *nyílt* ülése jegyzőkönyvéhez

száma	Határozat	tárgya	jkv. oldal
1/2019. (II. 13.) PB. határozat	Napirend elfogadása		1.
2/2019. (II. 13.) PB. határozat	az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A §-a értelmében Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete a költségvetési évet követő három évre megállapítja saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek várható összegének elfogadása, Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló rendelettervezete és az önkormányzat költségvetésének végrehajtási szabályairól szóló rendelettervezete		3.
3/2019. (II. 13.) PB. határozat	Döntés rendkívüli kiegészítő önkormányzati támogatás benyújtására vonatkozó kérelemről		4.
4/2019. (II. 13.) PB. határozat	Döntés önkormányzati hitelfelvétel előkészítéséről, folyamatban lévő pályázatok pénzügyi fedezete céljából		5.

Melléklet:

1. sz. Meghívó
2. sz. Jelenléti ív
- 3.sz. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének .../2019.(.....) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről
4. sz. Döntés rendkívüli kiegészítő önkormányzati támogatás benyújtására vonatkozó kérelemről
- 5.sz. Döntés önkormányzati hitelfelvétel előkészítéséről, folyamatban lévő pályázatok pénzügyi fedezete céljából

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **2019. február 13. napján** megtartott soros *nyílt* üléséről.

Jelen vannak: *bizottság részéről:*

Biczók Imre	bizottság elnöke
Kószó Balázs	bizottsági tag
Turda Gábor	bizottsági tag

meghívottak részéről:

Tóth Margit	polgármester
Ficsor Zoltánné	alpolgármester
dr. Török Éva	jegyző
dr. Másody Zsolt	aljegyző
Lázár Margit	mb. gazdasági csoport vez.

Igazoltan távol van: ---

Jegyzőkönyvvezető: Orbánné Csányi Eszter ügyintéző

A bizottsági ülésre szóló meghívót a jegyzőkönyv **1. sz. melléklete** tartalmazza.

A jelenléti ívet a jegyzőkönyv **2. sz. melléklete** tartalmazza.

Biczók Imre, a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság elnöke, mint a polgármesteri, alpolgármesteri és képviselői vagyonyilatkozatokat kezelő bizottság elnöke, a napirendek tárgyalása előtt bejelentette, hogy az *Mötv*-ben foglaltaknak megfelelően minden érintett határidőben eleget tett vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének.

Biczók Imre bizottsági elnök köszöntötte az ülésen megjelent bizottsági tagokat, dr. Török Éva jegyző asszonyt és dr. Másody Zsolt aljegyző urat. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, majd megnyitotta az ülést és átadta a szót dr. Török Éva jegyzőnek.

Dr. Török Éva jegyző bemutatta dr. Másody Zsolt aljegyzőt és elmondta, hogy akadályoztatása esetén az aljegyző fogja őt helyettesíteni a bizottsági üléseken és a képviselő testületi üléseken egyaránt.

Biczók Imre bizottsági elnök ismertette az ülés napirendi pontjait, majd kérte annak elfogadását.

A Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **3 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

1/2019.(II. 13.) PB határozat

Tárgy: Napirend elfogadása

H a t á r o z a t

A Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság a **2019. február 13.** soros nyílt ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint határozza meg:

1. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének/2019.(.....) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről.

2. Döntés rendkívüli kiegészítő önkormányzati támogatás benyújtására vonatkozó kérelemről
3. Döntés önkormányzati hitelfelvétel előkészítéséről, folyamatban lévő pályázatok pénzügyi fedezete céljából. (Sürgősségi)

Zárt ülés keretében:

4. Döntés kiegészítő 11 m³ szociális tűzifa támogatásról

1. Napirendi pont

Tárgy: Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének/2019.(.....) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről

Biczók Imre bizottsági elnöke, ismertette az előterjesztést és átadta a szót Lázár Margit mb. gazdasági csoportvezetőnek.

Lázár Margit mb. gazdasági csoportvezető elmondta, hogy 2019. évi költségvetés kialakításánál főbb szempont volt a tavalyi évről áthúzódó beruházások megvalósításának tervezése, a működési bevételeink maximalizálása, valamint a kiadások költségtakarékos tervezése.

A 2019. évi költségvetés kiadási és bevételi főösszege **245 476 e Ft**-ban került meghatározásra.

Bevételeink között jelentős mértékű pénzmaradvány felhasználás került tervezésre, mert a TOP-os pályázatok megvalósításának támogatási összege még a tavalyi évben leutalásra került, melyek az elkülönített számlán rendelkezésre áll.

Működési célú bevételeink között az állami támogatások képezik az egyik jelentősebb tételt, melyek várhatóan realizálódnak a 2019. év folyamán. Ez kevesebb a tavalyi évi tervezett állami támogatási szintnél, mert az önkormányzat adóerőképessége jelentősen nőtt így a szolidaritási hozzájárulás mértéke emelkedett a 2019- es évre. Mivel az egy főre jutó adóerőképesség meghaladja a 12.000 Ft/1 lakosra jutó összeget, az általános működtetésre fordítható normatíva támogatás összege központilag csökkentésre került.

Közhatalmi, helyi adóbevételekből származó bevételek, melyekből a 2019. évre 19 410 e Ft-ot terveztünk. Ezen felül saját bevételek közül a bérleti díjakból, sírhelymegváltási díjakból, továbbá számlázott szolgáltatásokból származó bevételek kerültek betervezésre.

Kiadási szinten a személy jellegű juttatásoknál a kötelezően emelkedő minimálbér hatások és a soros előre lépések kerültek figyelembevételre és a hozzá kapcsolódó szociális hozzájárulási adó került tervezésre.

Dologi kiadások tekintetében költségtakarékos tervezés került kialakításra. Szociális juttatások az önkormányzat helyi rendelete alapján adható helyi támogatások, valamint a tavalyi évről áthúzódó szociális célú tűzifa és téli rezsicsökkentési támogatás került tervezésre.

Támogatásértékű működési kiadások között került tervezésre a Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatallal megkötött megállapodások alapján az igazgatási feladatok ellátásokhoz adott működési hozzájárulás, mely a 2019. évi szint mellett tartalmazza a 2018. évről áthúzódó hozzájárulás mértékét, melynek csökkentésére rendkívüli kiegészítő támogatási igényt nyújtunk be, amint megnyílik erre a pályázati lehetőség.

Beruházások, fejlesztések tervezésénél tavalyi évi TOP-os pályázatok idei évre áthúzódó megvalósításai. Tárgyi eszköz beszerzés között a tavalyi évben is tervezett és a pénzmaradványban rendelkezésre álló pótkocsis gépjármű vásárlási összege, a Leader pályázatok önereje, valamint a már elnyert Sándorfalvával közösen megvalósítandó traktor beszerzési pályázat önereje és a támogatási része került tervezésre.

Biczók Imre bizottsági elnök megkérdezte, hogy kíván-e valaki hozzászólni az elhangzottakkal kapcsolatban?

Dr. Török Éva jegyző felhívta a bizottság figyelmét arra, hogy egy határozati javaslat és két rendelettervezet, a végrehajtási- és a költségvetési rendelettervezet, szerepel az előterjesztésben, melyeket egyszerre szükséges elfogadni. Tehát egy határozati javaslat és két rendelettervezet van.

Tóth Margit polgármester részletesen ismertette a betervezett önerőket emlékeztetésként, hasznosnak tartja felfrissíteni ezeket az adatokat. Ezt követően pályázatokként felsorolta az összegeket. Továbbá elmondta, hogy sajnos a kemence teljeskörű felújítása nem fért bele a LEADER pályázatba. Majd megköszönte a részletes, laikusok számára is érthetően megfogalmazott és elkészített előterjesztést.

Hozzászólás

Mivel további hozzászólás nem volt, így a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **3 igen szavazattal** elfogadta a határozati javaslatot, az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló rendelettervezetet és az önkormányzat költségvetésének végrehajtási szabályairól szóló rendelettervezetet az alábbiak szerint:

2/2019.(II. 14.) PB határozat

Tárgy: Az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A §-a értelmében Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete a költségvetési évet követő három évre megállapítja saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek várható összegét

H a t á r o z a t

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a

az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A §-a értelmében Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete a költségvetési évet követő három évre megállapítja saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek várható összegével kapcsolatos előterjesztést, Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló rendelettervezetét és az önkormányzat költségvetésének végrehajtási szabályairól szóló rendelettervezetét és

azt elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

2. Napirendi pont

Tárgy: Döntés rendkívüli kiegészítő önkormányzati támogatás benyújtására vonatkozó kérelemről

Biczók Imre bizottsági elnöke ismertette az előterjesztést, majd megkérdezte, hogy van-e hozzászólás, vélemény?

Tóth Margit polgármester elmondta, hogy 2013 óta vagyunk Sándorfalvával közös önkormányzati hivatal, korábban 2007 december 31-től voltunk körjegyzőség. 2013. óta ez a hozzájárulás 14 m Ft összegben került megállapításra, amely azóta sem változott.

Minden év novemberében van egyeztetés és Gajdosné Pataki Zsuzsanna Sándorfalva polgármester asszonya most is úgy nyilatkozott, hogy ebben az évben sem kívánja ezt az összeget változtatni, emelni. Továbbá elmondta, hogy olyan támogatást és szolgáltatást kapunk a közös önkormányzati hivataltól, melyet rendkívül jól tud Dóc hasznosítani, kiemelte a pályázati tárgyalások, eljárások lebonyolítását, melyben olyan szakmai gárda állt a hátunk mögött és segítette és folyamatosan segíti a munkánkat, amely példaértékű, majd említést tett a 'Tiszta Víz' Ivóvízminőség-javító Társulásnál történt megbeszélésekről is, ahova az aljegyző úr kísért el és szakmailag nyújtott segítséget a tárgyaláson. Kéri a jegyző asszonyt és aljegyző urat, hogy tolmácsolja köszönetünket polgármester asszonynak és a képviselő-testületnek egyaránt.

Hozzászólás

Mivel hozzászólás nem volt a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **3 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

3/2019.(II. 13.) PB határozat

Tárgy: Döntés rendkívüli kiegészítő önkormányzati támogatás benyújtására vonatkozó kérelemről

H a t á r o z a t

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi,
Ellenőrző és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta:

az önkormányzat rendkívüli kiegészítő önkormányzati támogatás benyújtására vonatkozó kérelemről szóló előterjesztést

és

azt elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek

3. Napirendi pont

Tárgy: Döntés önkormányzati hitelfelvétel előkészítéséről, folyamatban lévő pályázatok pénzügyi fedezete céljából. (Sürgősségi)

Lázár Margit mb. gazdasági csoportvezető elmondta, hogy Dóc Község Önkormányzata 2019. évi költségvetési lehetőségei nem tartalmazzák az önerő biztosítására többletforrást.

A pályázat sikeres lebonyolítása érdekében, tekintettel arra, hogy az óvoda épületében végzendő energetikai pályázat összefügg az akadálymentesítési pályázattal szükséges a többletforrás biztosítása. Annak érdekében, hogy a hiányzó forrást pótolni tudjuk ajánlatot kértünk az Önkormányzat számlavezető pénzügyintézetétől az OTP Bank Nyrt-től, valamint a 3A Takarékszövetkezettől. Az ajánlatok beérkezése folyamatban van. A tervezett hitel összege 6.000.000 Ft 3 éves futamidővel. A 2019. évi költségvetés összeállításakor ezen bevételi forrással, valamint a hozzá kapcsolódó törlesztési kiadással számoltunk.

Elmondta, hogy a gazdasági stabilitásról szóló törvény alapján az önkormányzat csak a kormány előzetes engedélyével vehet fel hitelt. Az átfutási idő 2-4 hónap, ezért szükséges a döntés mihamarabbi meghozása azért, hogy a márciusi előzetes adatszolgáltatásnál ezeket az összegeket szerepeltetni tudjuk a Magyar Államkincstár felé.

dr. Török Éva jegyző elmondta, hogy azért nem tudtuk eljuttatni a tagoknak az anyagot, mert az OTP részéről még nem érkezett meg az ajánlat, de mivel a kormány hitelfelvétellel kapcsolatos engedélyezési eljárása hónapokat vehet igénybe (2-4 hónap), ezért tartottuk fontosnak, hogy tárgyalja a bizottság és a képviselő-testület is döntés meghozatala céljából.

Biczók Imre *bizottsági elnöke* megkérdezte, hogy ezt csak változó kamatozással van lehetőség felvenni?

Lázár Margit mb. gazdasági csoportvezető elmondta, hogy fixkamat már nem igazán van és részletes tájékoztatást nyújtott a kamatlábak változásáról.

Kószó Balázs *bizottsági tag* megkérdezte, hogy a 3 év változhat, megnövekedhet a kamatváltozással?

Lázár Margit mb. gazdasági csoportvezető elmondta, hogy a BUBOR változással közli ki a kamatot. Általában féléves tőkefizetési és negyedéves kamatfizetést időszakokat határoznak meg. A tőkefizetést március-április hónapokra szokták megállapítani, amikor az önkormányzatnak több bevétele van. Mivel évközben vesszük fel a hitelt, ezért 2019. évben 1 millió Ft-ot és kamatokat kell visszafizetni.

Hozzászólás

Mivel több hozzászólás nem volt a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **3 igen** szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

4/2019.(II. 13.) PB határozat

H a t á r o z a t

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi,
Ellenőrző és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta

az önkormányzati hitelfelvétel előkészítéséről, folyamatban lévő pályázatok pénzügyi fedezete céljából szóló előterjesztést és
és
azt elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek

Zárt ülést elrendelése



Biczók Imre s.k.
bizottság elnöke

Turda Gábor s.k.
bizottsági tag